

体育

国米王牌被 AC 米兰盯上了 卢卡库,谁能得米?



AC 米兰计划重塑中前场

在上赛季获得英超殿军之后,所有人都明白,纽卡斯尔一定会为下赛季的多线作战而全面补强。纽卡斯尔希望球队的中场能够更有活力,所以上来就盯上了意大利国脚尼科洛·巴雷拉(国米),并送上了4500万欧元的转会报价。虽然国米负债累累是不争的事实,但国米还是拒绝了纽卡的报价。

在国米吃了闭门羹的纽卡,转头就去敲了米兰的门,目标是同为意大利国脚的桑德罗·托纳利。相比中资的国米,美国老板治下的米兰就好说话多了。即便米兰不断提高转会门槛,致使价格一度提高到了7000万欧元以上,最起码转会顺利完成了。据英国多家媒体披露,最快7月1日,托纳利就能穿上纽卡斯尔的球衣了。

在如今的米兰阵中,托纳利俨然是

阵眼般的人物,是球队攻防转换的枢纽。托纳利被卖,意味着米兰肯定需要对球队中场进行重建。据《米兰体育报》报道,AC米兰在率先拿到转会资金之后,会立刻展开和国米的抢人大战。

如今,意甲转会市场上最热门的球员是萨索洛中场弗拉泰西。罗马、尤文图斯、国际米兰都在关注着他。现在,手握重金的AC米兰突然成了最接近得到弗拉泰西的俱乐部,国米、尤文则还需要先卖人才才能开启弗拉泰西的转会谈判。

除了弗拉泰西,米兰还介入了法国前锋小图拉姆(门兴)的转会,而小图拉姆这两年一直都是国米的关注对象。能够看得出来,在转会夏窗开始之前,米兰双雄的抢人德比就已经开始了。



卢卡库拒绝回归切尔西

对国米来说,最意外的不是AC米兰想抢弗拉泰西和小图拉姆,而是想买下卢卡库。在国米,卢卡库是头牌球星之一。在波黑前锋埃丁·哲科自由加盟费内巴切(土超)之后,卢卡库的目标是重新成为国米的9号。

问题在于,卢卡库的所有权并不属于国米,而是属于切尔西。2022/2023赛季,卢卡库是以租借身份效力于国米。还有不到10天,卢卡库的租借合同即将结束。切尔西新帅波切蒂诺倒是希望卢卡库归来,毕竟切尔西队中缺少正印中锋。只是,卢卡库本人已经彻底对切尔西死心,

因此切尔西并不排斥把卢卡库卖掉。

此前,沙特球队利雅得新月和吉达国民都给切尔西送上了报价,转会费在5000万-6000万欧元左右。相比国米送上的500万欧元一年续租费,切尔西肯定更愿意把卢卡库卖给沙特俱乐部。可惜,卢卡库的个人意愿太坚决,面对沙特人3年1亿欧元的合约邀请,卢卡库根本不屑一顾,头也不回的便拒绝了。

如今的卢卡库就是切尔西的一块沉没资本——用又用不了,卖又卖不掉。正当切尔西为卢卡库一筹莫展之际,《米兰体育报》透露,AC米兰表达了购买卢卡库的意向。就资金厚度来看,套现了托纳利的AC米兰的确比国米更有能力买下卢卡库。

目前,AC米兰签下卢卡库的呼声颇高,再加上AC米兰老板卡尔迪纳莱和切尔西老板伯利私交甚笃,两家俱乐部可能会在这个夏天展开多项交易,而卢卡库只是这些交易中的一部分。



留下卢卡库 国米需先卖三名主力

所有的欧洲转会专家都指出,国米不可能指望切尔西同意续租卢卡库了。想留下这名比利时前锋,国米就必须和切尔西谈转会。《米兰体育报》认为,考虑到卢卡库的个人意愿,他的转会费不至于“高不可攀”,这也是AC米兰有兴趣签下卢卡库的原因之一。

如果卢卡库的转会费低于4000万欧元,那么国米似乎也有能力报价。当然,国米眼下仍然有巨大的债务包袱,如果真的要留下卢卡库,那么国米需要先卖掉三名主力。目前,国米门将奥纳纳、左翼卫戈森斯和中场核心布罗佐维奇都接近离队。

国米门将奥纳纳的经纪人博蒂内斯近来正在英格兰和曼联高层谈判,在德赫亚合约到期之后,曼联的确需要进补门将。如果一切顺利,国米可以在奥纳纳身上套现5000万-6000万欧元。戈森斯和柏林联的谈判也接近完成,大概可以收益1500万-2000万欧元。布罗佐维奇有可能去沙特淘金,他的转会费在2500万欧元左右。这三名主力加起来,大概可以让国米入账9000万欧元。

有这9000万欧元进账,国米就有余力去谈卢卡库的转会。当然,以国米的债务压力来判断,国米不可能为卢卡库开出太高的转会费。对国米来说,最大的机会不是转会费和谈判难度,而是卢卡库的个人态度。卢卡库是国米的铁杆追随者,2021年离开国米让他悔恨万分,他肯定不想再错一次。因此,AC米兰伸出的橄榄枝,卢卡库十有八九没兴趣。

可以相信,国米留下卢卡库会是非常困难的交易,但无论如何,如果卢卡库能坚持到最后不负国米,蓝黑军团肯定也会为此做出最大的努力。

据英国《天空体育》报道,英超新贵纽卡斯尔已经从意甲豪门AC米兰买下了托纳利,转会费7000万-8000万欧元。在拿到了一大笔转会费之后,AC米兰将把这笔钱用于补强中前场。《米兰体育报》披露,AC米兰不仅要和同城死敌国际米兰争夺弗拉泰西(意)和小图拉姆(法),甚至还想直接抢来卢卡库。纵然卢卡库的所有权还属于切尔西,但就算切尔西同意卖人,卢卡库能同意穿上AC米兰的球衣吗?

■新快报记者 王敌

■卢卡库(下)领銜国米,拿下2022-2023赛季意大利杯赛冠军。

新华社/发

